

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в часть 2 статьи 3 Положения о Департаменте дорожного хозяйства благоустройства администрации Южно-Сахалинска, города утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2020 № 446/21-20-6, признании утратившей силу части 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 31.01.2024 №1302/68-24-6 «О внесении изменений в Положение о текущем содержании объектов внутриквартального благоустройства городского округа Южно-Сахалинск», «Город утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 22.10.2008 №1272/55-08-3»

В соответствии со статьями 35, 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 41 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 31.01.2024 № 1302/68-24-6 «О внесении изменений в Положение о текущем содержании объектов внутриквартального благоустройства городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно Сахалинска от 22.10.2008 № 1272/55-08-3», частью 4 статьи 15.1 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 №2/1-14-5, Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в часть 2 статьи 3 Положения о Департаменте дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2020 № 446/21-20-6, изменения, дополнив пунктами 7, 8 следующего содержания:
- «7) выполнение функций муниципального заказчика по текущему содержанию объектов внутриквартального благоустройства, находящихся в собственности городского

округа, по содержанию и текущему ремонту внутриквартальных проездов, обследованию, содержанию и текущему ремонту ливневой канализации, дренажной системы, водоотводной системы осуществляет уполномоченная, в соответствии с предусмотренными Уставом муниципального казенного учреждения видами основной деятельности, организация - муниципальное казенное учреждение «Управление мониторинга дорожного хозяйства и благоустройства города Южно-Сахалинска»;

- 8) выполнение функций муниципального заказчика по текущему содержанию объектов внутриквартального благоустройства, находящихся в собственности городского округа, по уходу за зелеными насаждениями и озеленению территорий осуществляет уполномоченная, в соответствии с предусмотренными Уставом муниципального казенного учреждения видами основной деятельности, организация муниципальное казенное учреждение «Управление охраны окружающей среды и озеленения города Южно-Сахалинска»:».
- 2. Признать утратившей силу часть 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 31.01.2024 №1302/68-24-6 «О внесении изменений в Положение о текущем содержании объектов внутриквартального благоустройства городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 22.10.2008 №1272/55-08-3».
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по городскому хозяйству (Замотаев С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е. Логачев